



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM



ERRATA DO EDITAL Nº 04/2023-PPGENF/UFPI
PROCESSO SELETIVO - PÓS-DOCTORAMENTO INTERNACIONAL

RETIFICAÇÃO Nº 02

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG), do Centro de Ciências da Saúde (CCS) e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem (PPGENf), no uso de suas atribuições, torna pública errata do Edital Nº 04/2023-PPGENF/UFPI - Processo Seletivo - Pós-Doutoramento Internacional.

ONDE SE LÊ:

EDITAL Nº 04/2023-PPGENF/UFPI
PROCESSO SELETIVO BOLSISTA DE PÓS-DOCTORAMENTO INTERNACIONAL

LEIA-SE:

EDITAL Nº 04/2023-PPGENF/UFPI
PROCESSO SELETIVO - PÓS-DOCTORAMENTO INTERNACIONAL

ONDE SE LÊ:

5. CRONOGRAMA GERAL

Início das atividades do(a) bolsista**	01/08/2023
--	------------

LEIA-SE:

5. CRONOGRAMA GERAL

Início das atividades**	01/08/2023
-------------------------	------------

ONDE SE LÊ:

7. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

Todo e qualquer material produzido no âmbito da vigência da bolsa deverá incluir a logomarca da CAPES, conforme Portaria nº 206, de 4 de setembro de 2018, bem como logomarca e referência do PPGENf/UFPI.

LEIA-SE:

7. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

Todo e qualquer material produzido no âmbito da vigência do estágio de pós-doutorado deverá incluir a logomarca da CAPES, conforme Portaria nº 206, de 4 de setembro de 2018, bem como logomarca e referência do PPGENf/UFPI.

Teresina, 25 de maio de 2023.

Prof.ª Dra. Márcia Astrês Fernandes
Coordenadora em exercício do PPGENf/UFPI